



Dankó Béla



Samu Tamás Gergő eltörölné az üdülőtulajdonosok mederhasználati díját

Több észrevétel is érkezett a vízügyi társaságok által kiróható mederhasználati díjjal kapcsolatban Samu Tamás Gergő országgyűlési képviselőhöz. A mederhasználati díjat vízi létesítmények tulajdonosaira róhatja ki a hatóság, de az ezt szabályozó kormányrendelet nem teszi kötelezővé a díj megállapítását és kiszabását.

Samu Tamás Gergő országgyűlési képviselő a kisebb üdülők tulajdonosainak védelmében módosító indítványt nyújtott be az Országgyűlésnek. Az indítvány elfogadása esetén kötelezi a kormányt, hogy úgy módosítsa a rendeletet, hogy az üdülő hasznosítási célú ingatlanok tulajdonosai mentesüljenek a díj megfizetése alól.

A díj aránytalan méretű terhet ró az üdülők tulajdonosaira, és a díjat kiszabó hatóság semmilyen ellentételezést nem tud nyújtani. Az üdülőtulajdonosok építményei általában nem tesznek kárt a mederben, tehát semmi nem indokolja a díjfizetési lehetőséget vagy kötelezettséget. A hatóságnak továbbra is meg van a lehetősége arra, hogy mederben jelentős változást okozó építmények felállítását megtiltsa.

Az indítvány a <http://www.parlament.hu/irom39/01047/01047.pdf> címen található.

Samu Tamás Gergő, országgyűlési képviselő, Jobbik Magyarországért Mozgalom
+36 70 379 90 44, www.samutamás.hu

Hegedűs Tamás és Samu Tamás Gergő szarvasi fóruma
Előadók: Hegedűs Tamás, a Jobbik frakcióvezető-helyettese, Samu Tamás Gergő, országgyűlési képviselőjelölt.

Téma: A Jobbik parlamenti munkája
Rendezvény helye: Szarvas, Ciprus Étterem
Rendezvény időpontja:
2010. szeptember 2. csütörtök - 18 óra

Első lépések

A Lehet Más a Politika az Országgyűlésben

A Lehet Más a Politika 2010 tavaszán közel 400 ezer magyar állampolgár bizalmából lett parlamenti párt. A választási kampány során azt ígértük, hogy konstruktív ellenzék leszünk. Azt ígértük, hogy értelmes párbeszédre törekszünk a többi párttal, hogy világos értékvalasztások alapján, de tárgyilagosan ítéljük meg a kormány munkáját és előállunk saját javaslatokkal is. Szeretnénk rászolgálni arra a bizalomra, amelyet a választóinktól kaptunk és szeretnénk másokat is megnyerni a céljainknak. De legfőképp szeretnénk, ha a szarvasi időközi választáson bebizonyosodna, hogy az általunk képviselt új politikai kultúrára és értékrendre jelentősen megnőtt az igény tavasz óta. Lássunk most néhány példát arra, hogy két hónap alatt milyen ügyek mellett álltunk ki, milyen eredményeket értünk el.



Az LMP kezdeményezései közül tárgysorozatba került a kampányfinanszírozás átláthatóvá tételével kapcsolatos törvények módosítása, valamint benyújtottuk a spekulatív célú nemzetközi tőkemozgások megadóztatásáról (ún. Tobin-adó) szóló javaslatunkat is.

A módosító javaslatainknak köszönhetően bekerültek a Nemzeti Földalapról szóló törvénybe a Birtokpolitikai Tanács és az ellenőrző bizottság működésének átláthatóságot szolgáló szabályok. A termelők szerződését nem lehet köztartozás vagy csődvédelem miatt felmondani, köszönhetően a módosításunknak. Emellett országgyűlési határozat hívja fel a kormányt a rendszerváltás előtti állambiztonsági iratok nyilvánosságának (aktanyilvánosság) rendezésére.

A Fidesz a parlamenti működés olyan tempóját kényszerítette tavasszal az ellenzékre, ami ellehetetlenítette az állampolgárok bevonását a törvényhozásba. A hétfőn reggel benyújtott javaslatokat sokszor még aznap kellett megtárgyalnia a Háznak. Pedig az LMP azzal a céllal érkezett az Országgyűlésbe, hogy a lehető legtöbb indítványt megvitassa tagjai-

val és szimpatizánsaival. Hisszük, hogy a politikába vetett bizalmat nem egy centralizált demokrácia, hanem a minél szélesebb állampolgári részvétel adhatja vissza. Ezért kérjük, hogy támogassa szavazatával Fonád Zoltánt szeptember 19-én, s vele a Lehet Más a Politika új irányvonalát!



ÁTVERÉS KÉSZÜL, VIGYÁZZUNK!

Tisztelt Választók! Nagy átverés készül, az időközi országgyűlési választásra olyan magabiztosan, nagyképpen készül a FIDESZ, hogy jelöltje meg sem szólal. Semmit mondó szlogenjeit ismételteti és a közvélemény- kutatási adataik birtokában mélyen hallgatnak az önkormányzati választások utáni terveikről.

Folytatják a tavaszi taktikát:

Mivel nyerte meg a FIDESZ a parlamenti választásokat?

A válságkezelés elkerülhetetlen terheinek kedvezőtlen hatásán túl a FIDESZ lényegben 3 dologgal nyerte meg a parlamenti választásokat.

1. Azzal, hogy sokakkal elhitette, - „romokban az ország”. A Bajnai kormány világszerte elismerést kiváltó, eredményesnek minősített válságkezelését pedig tévesnek, hibásnak állította be.

2. Azzal, hogy olyan megalapozatlan ígéreteket tett, mint a nagyarányú adócsökkentés, a költségvetésből különböző fontos területeknek nyújtott támogatások növelése, két hét alatt megszilárduló közbiztonság, amelyeket természetesen nem váltott valóra. Ilyen szándéka valójában nem is volt.

3. Azzal, hogy eltitkolta valódi szándékait, így a gazdagoknak kedvező adóátrendezést, valamennyi fontos kormányzati és államigazgatási poszt, továbbá a közszolgálati média elfoglalását, Orbán Viktor korlátlan és ellenőrizhetetlen hatalmának és az egy-párti uralom fokozatos kiépítését.